



ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ

ಸಂಖ್ಯೆ: ಕಾಲೇಜು/94/ಇತರೆ/15-16/ಬಸ್ಸಾವಿ

ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ,
ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ:08.08.2017.

ಸುತ್ತೋಲೆ

ವಿಷಯ: ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಜ್ಯೇಷ್ಠತೆ ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ ಹೊಂದಿರುವ ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರುಗಳಿಗೆ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಬಡ್ಡಿ ನೀಡುವ ಸಂಬಂಧ ಮಾಹಿತಿ ಕೋರಿರುವ ಬಗ್ಗೆ.

* * * *

ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ/ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಕಛೇರಿ ಹಾಗೂ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರುಗಳಿಗೆ ಬಡ್ಡಿ ನೀಡುವ ಸಂಬಂಧದಲ್ಲಿ ಅಗತ್ಯ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಈ ಸುತ್ತೋಲೆಯೊಂದಿಗೆ ಲಗತ್ತಿಸಿರುವ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ, ದೃಢೀಕೃತ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳ ಪ್ರತಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಈ ಕಛೇರಿಗೆ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟವಾದ 07 ದಿನಗಳೊಳಗೆ ಕಳುಹಿಸಿಕೊಡುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ.

ರಾಜ್ಯವ್ಯಾಪ್ತಿ ಮೂಲ ವೃಂದದ ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಪಟ್ಟಿ

ಕ್ರ. ಸಂ	ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕಾಲೇಜಿನ ವಿಳಾಸ
1	ಮಹೇಶ್.ಎಸ್	ಸಪ್ತದಕಾ, ಜಿನ್ನಪಟ್ಟಣ
2	ರಾಘವೇಂದ್ರ ಆರ್	ಯಾವುದೇ ಮಾಹಿತಿ ಲಭ್ಯವಿರುವುದಿಲ್ಲ
3	ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ ದೇವಪ್ಪ ನಾಯಕ್	ಸರ್ಕಾರಿ ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜು, ಕಾರವಾರ
4	ವೆಂಕಟೇಶ್ ಗೌಡ.ಎ.ಎಂ	ಸಬಾಕಾ, ಕೋಲಾರ
5	ಶ್ರೀನಾಥ ಹೆಚ್.ಕೆ	ಸರ್.ಎಂ.ವಿ. ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಕಾಲೇಜು, ಭದ್ರಾವತಿ
6	ಸಾತವತಿ ಆರ್.ಆರ್	ಸಪ್ತದಕಾ, ಸವಣೂರು
7	ಮಹದೇವ	ಸಪ್ತದಕಾ, ಅಜ್ಜಂಪುರ
8	ದತ್ತು ಸೋನಾಜಂದ್	ಸಪ್ತದಕಾ, ಕೆರೂರು, ಬಾದಾಮಿ
9	ಗಂಗಾಧರ.ಎಸ್	ಪ್ರಾ.ಕ. ಮೈಸೂರು
10	ಬಾಬುರಾವ್.ಜಿ.ಜಿ	ಮಮವಿಕಾ, ಬೆಂಗಳೂರು
11	ರಮೇಶ್.ಎಸ್	ಸವಿಕಾ, ಬೆಂಗಳೂರು

:-2:-

12	ಅಕ್ಕಮಹಾದೇವಿ	ಸಪ್ತದಕಾ, ಸೊರಬ
13	ರೇಣುಕಾ.ಆರ್	ಸಪ್ತದಕಾ, ಕುವೆಂಪುನಗರ, ಮೈಸೂರು
14	ಸರಳ ಆರ್.ಎಂ	ಸಪ್ತದಕಾ, ಕೊರಟಗೆರೆ
15	ಸುಧಾ ಡಿ.ವಿ	ಸಬಾಕಾ, ಕೋಲಾರ
16	ಗಂಗಮ್ಮ	ಸಪ್ತದಕಾ, ಮಾಗಡಿ
17	ಶಂಕರಅಂಗ	ಯಾವುದೇ ಮಾಹಿತಿ ಲಭ್ಯವಿರುವುದಿಲ್ಲ
18	ಬಸಪ್ಪ ಹುಡೇದ	ಸಪ್ತದಕಾ, ನೇಸರಗಿ
19	ಗುರುಸಿದ್ಧಯ್ಯ ಸ್ವಾಮಿ	ಸಪ್ತದಕಾ, ಅಕ್ಕಿಆಲೂರು, ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆ
20	ಮೈತ್ರೇಯಿ.ವಿ.ಜಿ	ಸಪ್ತದಕಾ, ನರಸಿಂಹರಾಜಪುರ
21	ರಂಜಿತ್.ಎನ್	ಸಪ್ತದಕಾ, ದಾವಣಗೆರೆ
22	ನಾರಾಯಣ ಸಿದ್ಧಣ್ಣ ಬಡಿಗೇರ	ಸಪ್ತದಕಾ, ಸವಣೂರು
23	ವಿಶಾಲಾಕ್ಷಿ.ಹೆಚ್.ಎಸ್	ಸರ್ಕಾರಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜು, ಹಾಸನ
24	ಭಾನುಪ್ರಕಾಶ್	ಸಪ್ತದಕಾ, ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ
25	ಶಿಲ್ಪ.ಬಿ.ಐ	ಸರ್ಕಾರಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜು, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ
26	ತಾಯಮ್ಮ ಎಂ.ಎಂ	ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ
27	ಅಮಿತ್ ಆನಂದ ಪವಾರ್	ಸರ್ಕಾರಿ ಕಲಾ, ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜು, ಕಾರವಾರ
28	ಅನಿಲ್‌ಕುಮಾರ್	ಯಾವುದೇ ಮಾಹಿತಿ ಲಭ್ಯವಿರುವುದಿಲ್ಲ
29	ಕಲಾವತಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜು, ಹಾವೇರಿ

ಹೈದ್ರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಸ್ಥಳೀಯ ಪೈಂಪದ ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಪಟ್ಟಿ

ಕ್ರ. ಸಂ	ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕಾಲೇಜಿನ ವಿಳಾಸ
1	ಬುಧ್ಧಸಾಗರ	ಸಪ್ತದಕಾ, ಬೀದರ್
2	ಆನಂದ	ಸಪ್ತದಕಾ, ಬೀದರ್
3	ಸತ್ಯಶೀಲ	ಸಪ್ತದಕಾ, ಬೀದರ್
4	ಇಮ್ಮಾನುವೆಲ್	ಸಪ್ತದಕಾ, ಸುರಪುರ (ನಿ)

ಇವರಿಗೆ :

Sulpan
ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಮುಖ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು

1. ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಕಛೇರಿಗಳ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳಿಗೆ - ಜರೂರು ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ.

2. ಎಲ್ಲಾ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರುಗಳಿಗೆ - ಜರೂರು ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ.
3. ಆಯುಕ್ತರ ಆಪ್ತ ಶಾಖೆ - ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ.
4. ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಯ ಎಲ್ಲಾ ವಿಭಾಗಗಳ ಮ್ಯಾನೇಜರ್/ಅಧೀಕ್ಷಕರುಗಳಿಗೆ - ಮಾಹಿತಿ ಹಾಗೂ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ.
5. ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ವಿಭಾಗ, ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು - ಮೇಲ್ಕಂಡ ಸುತ್ತೋಲೆಯನ್ನು ಇಲಾಖಾ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸುವ ಸಂಬಂಧದಲ್ಲಿ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ.

ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ

ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ದತ್ತಿಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ನೌಕರರುಗಳ ಸೇವಾಪೂರ್ವ ಅವಧಿ ಪೂರ್ಣ / ಇಲಾಖಾ ಪರೀಕ್ಷೆ / ಶಿಸ್ತು ಕ್ರಮದ ಖಗ್ಗ ಪ್ರಾಕೃತಿ

ಕ್ರ.ಸಂ	ದಿ:30.06.2017 ರಲ್ಲಿ ದತ್ತಿಯ ಪ್ರಕಟಿಸಿರುವ ದ್ವಿ.ದ.ಸ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಪೋಷಣ್ಣತಾ ಪಟ್ಟಿ ಕ್ರ.ಸಂ/ಹೈ.ಕ. ಪೋ.ಪ.ಕ್ರ.ಸಂ	ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಜನ್ಮ ದಿನಾಂಕ	ದ್ವಿ.ದ.ಸ ರಾಗಿ ನೇಮಕಾತಿಗೊಂಡ/ ಬದಲಿ ಹೊಂದಿದ ದಿನಾಂಕ	ಸೇವಾ ಪೂರ್ವ ಅವಧಿ ಪೂರ್ಣತೆಯ ಆಧಾರ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ	ಅಕೌಂಟ್ / ಇಲಾಖಾ ಪರಿಶೀಲನೆಯ ದಿನಾಂಕ	ಇಲಾಖಾ ವಿಚಾರಣೆ/ಶಿಸ್ತು ಕ್ರಮಗಳು ಖಾರಿಯಲ್ಲಿವೆಯೇ? ಅಥವಾ ಇಲ್ಲವೇ?	ಷರಾ
1	2	3	4	5	6	8	9	10

ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರ ಸಹ ಮೊಹರಿನೊಂದಿಗೆ